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Encontram-se abertas até o meio dia (12h) do dia 20 de junho as inscrições para a Oficina de Formatação de Projetos do Programa DOCTV – IV. A oficina será ministrada pela realizadora paulista Iana Paro, e acontecerá no período de 23 a 27 de junho, às 14h no Auditório do Pólo Multimídia da UFPB, Campus I (João Pessoa).

Os realizadores proponentes interessados em participar da oficina devem apresentar um pré-projeto de documentário contendo os seguintes itens:

a) Visão Original;
b) Proposta de Documentário;
c) Eleição e Descrição do(s) Objeto(s);
d) Eleição e Justificativa para a(s) Estratégia(s) de Abordagem;
e) Sugestão de Estrutura.
As inscrições para a oficina devem ser realizadas pelo e-mail: doctvpb@gmail.com , como a remessa do pré-projeto em anexo, ou também podem ser entregues pessoalmente na secretaria do Pólo Multimídia da UFPB , Campus I, no horário da manhã.

No caso de inscrições via e-mail, o Termo de Compromisso (anexo 6) deverá ser assinado pelo participante no primeiro dia de Oficina.

Caso exceda o número de 30 inscritos, será realizado um sorteio público para definir os participantes, lembrando que no sorteio serão priorizados aqueles que ainda não participaram da Oficina nos anos anteriores.

A oficina não pode ser acompanhada por ninguém além do Oficineiro e proponentes (para que seja preservado o anonimato dos candidatos).

